

中共十八大热点前瞻,新一届中央领导集体将产生

十八大将部署“深水区”改革

据新华社电 中国共产党第十八次全国代表大会召开在即,2000多名代表已齐聚北京。在中国全面建设小康社会关键时期,在深化改革、加快转变经济发展方式攻坚时期,继往开来的盛会承载着亿万人民怎样的期待?

产生新一届中央领导集体

十八大和随后举行的十八届一中全会,将选举产生新一届中央领导机构。新一届中央领导集体将怎样继续推进中国特色社会主义伟大事业,万众期待,举世瞩目。

今天的中国,既有改革开放30多年积累起来的丰富物质和精神财富基础,又面临着国际形势风云变幻、国内改革发展稳定任务

繁重等多重考验。人们期待,新一届中央领导集体继续高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚定不移地推进改革开放,紧紧抓住和用好我国发展的重要战略机遇期,带领全国各族人民为实现全面建成小康社会而奋斗。

对“深水区”改革作出部署

从战略全局上对国家改革发展作出规划和部署,是历次党代会的重要任务。当前改革进入“深水区”难度加大,一些综合配套改革因为涉及深层利益格局调整而面临阻力。人民群众对深化改革有更高的期盼,盼的是改革能进一步破除束缚生产力发展特别是制约科学发展的体制机制,盼的是改革能进一步保障社会公平正义,盼的是人民群

众能更好分享发展成果。

党的十八大,有望成为凝聚改革共识的新起点——改革必须在重点领域和关键环节取得实质性突破;改革必须更加注重结合顶层设计和人民群众首创精神;改革必须坚持中国特色。人们期待,通过十八大进一步将改革创新精神贯彻到治国理政各个环节。

加快解决民生领域突出问题

过去十年间,越来越多中国人享受到了免费的好处——免征农业税,义务教育阶段免除学杂费,公园、博物馆、美术馆等公共设施免费开放,高速公路节假日对小型客车免征通行费……但不可回避的另一组数据是,在北京国际城市发展研究院与中国社科文献

出版社今年发布的《社会管理蓝皮书》中显示,反映收入差距的中国基尼系数仍然达到0.438的水平,城乡居民收入比达到3.3倍。

如何避免“中等收入陷阱”,正确处理效率与公平、先富与后富的关系,考验着党的执政能力,关乎着亿万群众的切身利益。做大“蛋糕”十分重要,没有30多年经济腾飞的积累,持续改善民生的巨大投入就无从谈起;更公平地分配“蛋糕”同样关键,如何保证经济增长与收入增长同步,如何进一步调节行业收入差距,提高劳动性收入比重?人民期待着在十八大后这些问题的答案能更加明晰,真正实现学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居,使改革发展成果更多更公平惠及全体人民。

南海舰队举行登岛作战演练

作战部队“击落来袭导弹,夺回被占岛礁”



南海舰队在演练中

综合央视报道 近日,南海舰队某部在南海某海域进行了一场登岛作战演练,某作战支援舰部队同时派出多种保障舰艇挺进大洋,实施多科目支援保障。

潜艇对敌舰实施攻击

舰艇编队的指挥舰——“昆仑山”舰,经过十几个小时的连续航行后,一场实战背景下登岛演练立刻在南海某海域展开。由驱逐舰、护卫舰、船坞登陆舰及潜艇组成的舰艇编队千里机动到演习区域,进行登岛作战。

舰艇编队首先打开强电磁干扰设备,抑制对方电磁攻击;舰空导弹迅速发射,对抗来袭的飞机和导弹;潜艇上浮到了一定深度,实施对敌舰攻击;舰上主炮同时不间断地向岸上固定目标进行射击。

一举夺回“被占”岛礁

海军“青海湖舰”顶着风浪和战斗舰艇并肩前行,为多艘新型舰艇同时实施航行中的横向、纵向和垂直补给。

与此同时,由拖船、侦察船、测量船、医院船等10多艘支援舰组成的多个支援保

障群为受损舰艇实施掩护和救援。

演练中,支援部队拖带救援群协助受损战斗舰艇灭火、排水、堵漏,实施损害管制,并将舰艇拖往安全海域;医疗救护群对受伤舰员进行海上医疗救护;机动侦查群在周边海域进行警戒侦查,防止“敌”舰偷袭;信息支援群不停地对“敌”实施电磁干扰,防止“敌”导弹攻击。很快,在舰艇编队的密集火力掩护下,一艘艘登陆舰的各类两栖装甲车、气垫船、冲锋舟冲向岛礁,发起攻击,很快就摧毁了“敌人”的岸上目标,一举夺回“被占”岛礁。

报名采访十八大 境外记者超过1700人

据新华社电 中国共产党第十八次全国代表大会新闻中心主任翟惠生6日表示,截至目前,报名采访十八大的外国记者和港澳台记者人数达到1700多人,超过5年前采访十七大时的境外记者人数。

记者可通过新闻中心网站提出对十八大代表的采访申请,还可以在此采集有关大会的广播电视公共信号、获取有关大会的实时新闻图片,并在通讯服务区域传输新闻稿件。

中国超半数育龄妇女 经常被动吸二手烟

据新华社电 世界卫生组织6日发布数据显示,中国超过二分之一的育龄妇女经常被动吸二手烟。

这份由世卫组织与中美两国疾控中心合作开展的“全球成人烟草调查”显示,中国育龄妇女在工作场所经常吸二手烟人数超过二分之一。而在家中,中国农村女性被动吸烟情况更为严重,近四分之三在农村女性在家中被动吸烟,而半数以上的城市女性在家中被动吸烟。数据还显示,在包括中国、巴西、印度等14个发展中国家中,中国15岁至49岁女性的被动吸烟率最高。

世卫组织驻华代表蓝睿明表示,“育龄妇女被动吸烟可损害生殖健康,如出现妊娠并发症、胎儿早产和婴儿死亡等症状”。

新华保险95567荣膺“2012 金耳唛杯”中国最佳呼叫中心

近日,新华保险客户联络中心荣获“2012年度‘金耳唛杯’中国最佳呼叫中心”称号!新华保险陈正阳总监获得“中国呼叫中心产业发展杰出领袖”!客户服务部总经理助理张巍获得“中国最佳呼叫中心管理人”称号!

据了解,“金耳唛杯”中国最佳呼叫中心评选由中国权威客户研究机构《客户世界》主办,今年已连续举办8年,由行业知名权威专家组成评审委员会,通过电话暗访、数据采集、标杆测评、入户评审、集中评议等多个环节对呼叫中心的管理及运营服务水平进行全面评审,在国内具有广泛的影响力和较高的权威性。2012年,来自银行、电信、移动、政府等不同行业的近百家呼叫中心参加了年度评选,中信银行、中国移动、湖北电信、携程等超千人的大中型参评单位成为主导,评审重点也以各单位的服务创新能力为重点。95567经过激烈角逐,获此殊荣,将有效的提升公司服务品牌影响力,同时也将促进公司客户服务水平再上新台阶! 邹传科



浙江温岭警方撤回幼师虐童案

嫌疑人亲属要求司法鉴定,公安机关将继续侦查

据新华社电 浙江温岭幼儿教师颜艳红虐童一事引发社会关注,公安机关已刑拘颜艳红并向检察院提请批捕。记者昨日从温岭市政府新闻办了解到,检察机关审查后认为需要补充侦查,颜艳红亲属也提出要求司法鉴定,公安机关将继续侦查此案。

据温岭市政府新闻办称,犯罪嫌疑人颜艳红因涉嫌寻衅滋事罪,温岭市公安局于2012年10月25日立案,并采取刑事拘留强制措施,10月29日提请温岭市人民检察院批准逮捕。检察机关审查后认为该案需要补充侦查。期间,嫌疑人亲属又要求司法鉴定。温岭市公安局于2012年11

月5日依法向检察机关撤回案件,继续侦查。

浙江温岭10月24日发生一起民办幼儿园老师双手拎男童双耳、致其双脚离地的事件。相关照片在网上曝光后,当事老师颜艳红即被辞退,并以“涉嫌寻衅滋事罪”被公安机关刑事拘留。